

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO 20

2010

SC.NEC. 19548.2010.1

DENTIFICACIÓN Y LOCALI	ZACIÓN DE LA EMP	RESA															
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC							EXPEDIENTE								
	0 9 9	0 5 4	5	1 6	2	0	0 1		1	9	5	4	8				
CATALINA PROSACA	C. A.																
CANTÓN:	CANTÓN: CIUDAD:				PARROQUIA:												
GUAY	AQUIL		GU	GUAYAQUIL					TARQUI								
CALLE:					NUMERO:				PISO/OFICINA								
FRANCISCO RIZZO					VILLA 10												
INTERSECCIÓN:				TEL	ĚFON	IO 1	0	4	2	8	3	3	6	0	1		
MANZANA 225				TEL	ĒFON	102	0	4	2	2	. 1	1	5	9	4		
				FAX	ζ.												
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					CORREO ELECTRÓNICO:												
						bal	iaa.	123	@h	otm	ail.	con	<u>1</u>				
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:							COD. ACT. (CIIU 4)										
	•																
EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES							A0321.02										
	CATALINA PROSACA  CANTÓN:  GUAY  CIAL:	IÓN SOCIAL  O 9 9  CATALINA PROSACA C. A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  CIAL:  CA PRINCIPAL:	CATALINA PROSACA C. A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  CIUDAD:  CIAL:	IÓN SOCIAL  RUC  0 9 9 0 5 4 5  CATALINA PROSACA C. A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  CIUDAD:  GU  GU  CIUDAD:  CIUDAD:  GU  CIUDAD:  CIUDAD	IÓN SOCIAL  RUC  0 9 9 0 5 4 5 1 6  CATALINA PROSACA C. A.  CANTÓN:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  NUI  VIL  TEL  TEL  FAX  CIAL:  CAPRINCIPAL:	RUC  O 9 9 0 5 4 5 1 6 2  CATALINA PROSACA C. A.  CANTÓN:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  NUMER:  VILLA 10  TELÉFON  TELÉFON  FAX  CAPRINCIPAL:	TÓN SOCIAL  RUC  0 9 9 0 5 4 5 1 6 2 0 0  CATALINA PROSACA C. A.  CANTÓN:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  NUMERO:  VILLA 10  TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  FAX  CIAL:  CORREO ELE  Dal  CA PRINCIPAL:	O 9 9 0 5 4 5 1 6 2 0 0 1	CATALINA PROSACA C. A.   CIUDAD:   CIUDAD:	CATALINA PROSACA C. A.   CIUDAD:   CANTÓN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   PARRO:   VILLA 10   TELÉFONO 1   0   4   2   2   4   5   6   2   6   6   4   5   6   2   6   6   6   6   6   6   6   6	IÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENT	CATALINA PROSACA C. A.   CIUDAD:   PARROQUIA:   TAR   PARRO   PARRO	CATALINA PROSACA C. A.   EXPEDIENTE	CATALINA PROSACA C. A.   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQUI   TARQUI   TELÉFONO 1   0   4   2   8   3   3   6   TELÉFONO 2   0   4   2   2   1   1   5   5   5   5   5   5   5   5	CATALINA PROSACA C. A.   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQUI   TARQUI   TELÉFONO 1   0   4   2   8   3   3   6   0   0   0   4   2   2   1   1   5   9   0   5   4   5   1   6   2   0   0   1   1   9   5   4   8   0   0   0   0   0   0   0   0   0		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compaŝia, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compaŝias, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAŜÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MARIA FRANCISCA GONZALEZ CABAL

Identificación: 1301635536